
 

 3 اس 1 صفحه

 

 تاسوِ تعالی
 جوَْری اسلاهی ایزاى

 ٍپزٍرش آهَسشٍسارت 

 استاى تْزاى ٍپزٍرش آهَسشادارُ کل 

 ضْز تْزاى 4ارسضیاتی ّواٌّگ فزایٌذ آهَسضی ریاضی هٌطقِ 
 

  مشخص کىیذ. (×)را تا گذاشته علامت  پاسخ درست -دستًر کار قسمت الف  الف

 ؟کذام پیواًِ هٌاسة تز است، لیتز 57تزای پز کزدى هٌثعی تِ گٌجایص  1

 ⃝لیتزی 9د(           ⃝ لیتزی 3ج(                  ⃝ لیتزی 5(ب                     ⃝ لیتزی2الف( 

 

ِ رٍ تیایذ 2                           ؟در پزتاج سکِّ، چٌذ درصذ احتوال دارد کِ سکّ

 25د(                ⃝ 50ج(                       ⃝ 100ب(                          ⃝صفز الف(
 
 

 

 1/1- 2/7(×  43/7+  77/1= )      ؟حاصل عثارت را تِ دست آٍریذ ،عولیاتاًجام  تا رعایت تزتیة 3

 ⃝  8/2(د                ⃝ 3/0ج(                          ⃝ 8/0ب(                         ⃝ 5/1الف(

 

 

 ًفز غایة ّستٌذ چٌذ درصذ غایة اًذ؟ 0 ، ًفز ضاگزداى یک کلاس 04اس  4
 ⃝ 15%د(                    ⃝ 25% ج(                    ⃝ 40%ب(                      ⃝ 10%الف( 

 
 

 .                        دسی هتز یعٌی ............................ ساًتی هتز است 3/2 5
 ساًتی هتز 023/0د(            ⃝ ساًتی هتز 23/0ج(          ⃝ ساًتی هتز23ب(          ⃝ ساًتی هتز 230الف(

 
 

 

  )ن( مشخص کىیذ. حزف )د( ي وادرست را تا حزف عثارت درست را تا –دستًر کار قسمت ب  ب

  )     ( .تخص پذیز است 6ٍ ّن تز  3ّن تز  506عذد  1

  .)     ( تزای تقسین دٍ کسز کِ هخزج هطتزک هساٍی دارًذ، کافی است صَرت ّا را تز یکذیگز تقسین کٌین 2

  . )       (هیشاى اختلاف کوتز است،  در تقزیة سدى تِ رٍش قطع کزدى 3

  )     ( .است« خط عوَد»، کَتاّتزیي خط ، خط  فاصلِ یک ًقطِ تا یک 4

  سی سی است. )           ( 1000 تا یک دسی هتز هکعة تزاتز 5

  مىاسة کامل کىیذ.عثارت جاهای خالی را تا اعذاد یا   – جدستًر کار قسمت  ج

   .است  ّوَارُ عذدی ..................... سٍج حاصل جوع دٍ عذد  1

  ٍ... تِ تعذاد صفزّا هویش را تِ سوت ............... هی تزین. 1000، 100، 10در ضزب عذدّای اعطاری در اعذاد  2

  هعکَس دارًذ. ّوِ ی اعذاد تِ جش ......................  3

 ن ضکلیدرجِ حَل ًقطِ ای تچزخذ ٍ رٍی خَدش هٌطثق ضَد، هی گَی 180ٍقتی ضکلی تِ اًذاسُ ی  4
 ................................. دارد.

 

  هکول یکذیگز ّستٌذ.اگز هجوَع دٍ ساٍیِ ......................... درجِ تاضذ. آى دٍ ساٍیِ  5

  هز سؤال را تخًاویذ ي ته آن پاسخ دهیذ. - د قسمتدستًر کار  د

 را تِ سادُ تزیي صَرت هوکي تٌَیسیذ. بحاصل عثارت را تذست آٍریذ ٍ جَا 1
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 ًام ٍ ًام خاًَادگی:

 آهَسی:ضوارُ ردیف داًص
 ًام دتستاى:

 ششمپایِ: 

  01/03/1402: تاریخ 

  صثح 9: ساعت 

 دقیقه  100هذت :



 

 3 اس 2 صفحه

 

 ( هقایسِ کٌیذ. < ; >تا استفادُ اس علائن )  2

 

                                        83/125            38/125                                              96-        69-      

 

                                      17  ÷8/5          1/7×8/5                                            37/7              
7

17
3 

 

کطاٍرسی  3
3

4
سهیي خَد را گَجِ فزًگی کاضت ٍ سپس   

1

2
 تاقی هاًذُ را کاَّ کاضت. اگز قسوت تاقی هاًذُ 

 هتز هزتع تاضذ، کل سهیي چٌذ ّکتار است؟  404

 

 را هطخص کٌیذ.ٍاقعی  هاًذُ یتاق اداهِ دّیذ ٍ قسوت خارجدر  دٍ رقن اعطارتقسین را تا  4

                                                                                                             5/3     15 /25   
  قسوت: خارج

 

 هاًذُ:تاقی

 

 

 

 

 درصذ تخفیف 04 یک جفت کفص ٍرسضی را تا،س ضطن است. اٍ تزای سًگ ّای ٍرسشاهیز داًص آهَس کلا 5

 تَهاى خزیذ. قیوت ایي کفص قثل اس تخفیف چقذر تَدُ است؟ 00444تِ قیوت 
 

 
 

 

 
6 

 ساس است( ج د ًین خط نیً) .آٍریذ تِ دسترا  ضذُ  خَاستِ ساٍیِ ّایی   اًذاسُ،تا تَجِ تِ ضکل
 د                                                                                                                                                     

 

                                                                 ساٍیِ  س        :ساٍیِ الف                                  :               
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 ذ.کٌی ِثسحاه قسوت رًگی را هساحت 

 است.( 10کَچک ی )ضعاع دایزُ 
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 تقزیة ّا را حساب کٌیذ. 8

 تا رٍش گزد کزدى: .................................................. 044تا تقزیة کوتز اس  3/0660 تقزیثیالف( هقذار 

 تا رٍش قطع کزدى: .................................................. 40/4تا تقزیة کوتز اس  605/00 تقزیثیب( هقذار 
 

 

]ًقاط الف:  9 
1
]ٍ ب:  [2

4
]ٍ ج:  [2

1
]ٍ د:  [5

4
 چْار رأس یک چْار ضلعی ّستٌذ. [5

 الف( ًام ضکل را تٌَیسیذ.

 آى را ًسثت تِ هحَر تقارى دادُ ضذُ رسن کٌیذٍ هختصات ضکل دٍم را تٌَیسیذ. ی ب( قزیٌِ

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 «پیزيس تاشیذ » 

 

 

 

                                                                                                                                            نظر نهایی هعلن: 

 

 تاریخ و اهضاء:                                                نام و نام خانوادگی هعلن:                   

 

 

 

 

 


